
5è Problemes 

1. Dos camions fan un trajecte de 1.500 km. Un d'ells porta 4 tones 
d'arròs, i l'altre, el doble. Si cada tona es ven a 534 €, quants € 
cobren en total?  

 
 
 
 
 
 

2. La meva mare repartirà 683 bombons entre 25 amics i em 
donarà els que sobrin. Quants me'n quedaré? 
683 / 25 = 27 Me'n quedaré 27. 
Està ben resolt el problema? Si ho està diguis per què, si no, 
corregeix-lo. 
 
 
 
 
 
 
 

3. En Julià, la Rita i l'Anna han de comprar un ninot per a l'Eva. Per 
ara, en Julià ha recollit 14€, l'Anna té dos bitllets de 10€ i la Rita 
23€. Si el ninot val 65€, quants diners els falten? 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. Inventa un problema que es resolgui amb les següents 

operacions: 
53 + 42 = 95 
95 / 5 = 19 


